



# 男子酒后掉进中州渠 喝得真不少 捞出来还晕着

□记者 徐翔/文 赵朝军/图

市民来电:昨日18时许,有市民报警称,一醉酒男子掉进了中州渠。

现场目击:18时24分,记者赶到环城北路与北大街交叉口南侧的中州渠边。当时,东关派出所治安大队民警已在现场。因灯光昏暗,我们只发现一双皮鞋,听到一男子在叹气。

借助强光手电筒,我们在渠中找到了叹气男子,他正扶着渠堤站在水中,水已淹到他的大腿。

报警人宋女士说,她就住在附近,18时许,她看到渠边护栏上趴着一个人,像是喝多了。“还没等我回过神,他就一头栽下去了。”宋女士说,男子从水里爬起来就开始大声叫骂。怕他出危险,宋女士赶紧报了警。

18时37分,老城消防中队消防人员赶到现场。这时,男子突然扶着渠堤向上游走去,完全



被冰冷的渠水泡过,他还没清醒。

不理睬大家的劝阻。这时,一市民想到妙招,指着下游的一处台阶对男子说:“这边酒已经摆好了,来这边咱再喝点儿。”

一听有酒,男子立刻来了精神。只见他扶着渠堤不到10分钟就走到了台阶处。18时55分,早已等候在此的市水上义务搜救队队员、民警和消防人员一起将

他拉上了岸,所幸他并未受伤。

令大家没想到的是,冰冷的渠水并未将他激醒。上岸后,他对民警又推又骂。经民警耐心劝说,他才勉强同意民警送他回家。

21时,记者获悉,东关派出所治安大队民警已将醉酒男子送回了家。

(周女士获线索奖50元券)



值班记者 谢磊

安全第一 服务第一  
110指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444



## 小偷光顾烟酒店 不偷酒来只偷烟

城市表情 疑

□见习记者 范瑞

市民来电:昨日清晨,市民谭先生报警称,他开的烟酒商店遭盗窃,店里的150条烟和一台电脑不见了。

还原现场:谭先生在涧西区衡山雅居小区附近开了一家烟酒商店。昨日5时许,谭先生被电话铃声惊醒,邻居告诉他,他的商店大门被撬了。放下电话,谭先生急忙赶到商店。

“卷帘门被撬开了,里面的两扇玻璃门也碎了。”谭先生说,

他进门时发现,地上全是碎玻璃,货架上的一些商品也散落在地。

“店里共有150条烟,全被偷走了,还丢了一台电脑。”谭先生说,奇怪的是,酒却一瓶也没丢。

谭先生说,被偷走的烟都放在一个箱子里,有好几个品牌,加上电脑,价值约2万元。

“我这店里也没装监控,隔壁开店的邻居4点多来的时候才发现我的店被盗了。”谭先生说,随后,他便拨打了110报警。目前,警方已对此事展开调查。

(吴女士获线索奖50元券)

城市表情 惊



## 无力赔偿业主损失 男子竟欲跳楼轻生

□记者 王子君

市民来电:昨日9时40分,涧西区洛铜三十四号街坊院内,一男子爬到11号楼的17层欲跳楼轻生。

还原现场:据目击者称,当时他正好经过该楼,看到几个人正仰头朝楼顶看,便顺着众人的目光望去,发现一个四五十岁的男子坐在17层与18层楼道间的窗台上,晃悠悠的,十分危险。

接警后,长春派出所交巡大队民警任宏毅和同事赶赴现场实施救援。为分散该男子的注意力,任宏毅脱下警服,上楼侦查。

“当时轻生男子坐在窗台边,不停地晃着双腿,正在打电话,情绪十分激动。”为避免刺激该男子,任宏毅假装为楼上住户,缓慢靠近该男子所在位置。等该男子情绪有所稳定,他果断上前将其救下。

据了解,一直和轻生男子

通电话的是市110联动指挥中心民警王猛。他说:“当时我尽可能地安慰他,同时分散他的注意力,为现场民警施救创造条件。”

经询问,轻生男子现年52岁,系某企业热力管道巡检工。前不久,因自己工作失误,致一业主家中木地板被暖气漏水浸泡损毁,由于无力赔偿业主的损失,他竟萌生了轻生的念头。

(周女士获线索奖50元券)



## 商店夜间打烊 顾客竟然砸门

城市表情 怒

□见习记者 范瑞

市民来电:昨日凌晨,市民范女士报警称,有人一直在敲她家小卖部的门,她没有开门,敲门的人竟将小卖部的玻璃砸碎了。

还原现场:市民范女士已年过七旬,她在涧西区长安路开了一家小卖部,平时,她和老伴都住在店里。昨日凌晨,范女士被一阵敲门声惊醒。

“可能是要买东西吧,敲了快两分钟。”范女士说,由于夜深了,她和老伴决定不去开门。

“我以为不开门外面的人就会走了,可谁知道过了一会就听到砰的一声。”范女士说,她听到响声后赶忙下床去看,只见小卖部的玻璃门被砸了两个拳头大的洞,店里的地板上多了一块砖头和一块石头。

范女士出门一看,离小卖部10米远的地方有一男一女正向东走,她喊了两声,但那两人没有停步。随后,她便拨打了110报警。目前,警方已对此事展开调查。

(陈女士获线索奖50元券)

城市表情 叹



# 洛阳人, 看洛阳手机报

### 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

